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1°) En un experimento aleatorio A y B son dos sucesos tales que p(4) = g, p(B) = % y
2
p(AUB) =2
a) Comprueba si los sucesos A y B son independientes o no.
b) Calcula p(4|B) siendo A el suceso contrario de A.
Resolucion
5 2
a p(A)=3 , p(B)=3 , P(AUB)=3
1 5 1 2 +9--12 7
p(ANB)=p(A)+p(B)-p(AUB)=5+5 -3 =" =5
Al 7/18
p(A/B) = ’(I:Bf) = 113 = ;— #* 55 =p(A) = | los sucesos A y B no son independientes

o. p(A/B)=1-p(4/B)=1-1 =[7]

22) Dos caracteristicas genéticas A y B aparecen en una especie animal con
probabilidades respectivas de 0,2 y 0,3. Sabiendo que la aparicion de una de ellas es
independiente de la aparicion de la otra, se pide calcular:

a) La probabilidad de que un individuo, elegido al azar, presente ambas
caracteristicas.

b) La probabilidad de que no presente ninguna de ellas.

c) La probabilidad de que presente solamente una de ellas.

d) La probabilidad de que, si elegimos al azar 10 individuos, exactamente 3 de ellos
presenten la caracteristica A.

Resolucion

a) P(ANB) =0.2-0.3 =|0.06 |,

b) P(AN B) = 0.8-0.7=|0.56 |

C)P(ANBIU(ANB))=PANBY+ P(ANB)=02-0.T+08:0.3 =038
O\ e

d) Pin=3)= (I_, )().2‘-:1 0.2)" =10.201326592 ]

32) En una urna hay dos bolas blancas y cuatro bolas negras. Se extrae una bola al
azar. Si la bola extraida es blanca, se devuelve a la urna y se afiade otra bola blanca;
si es negra, no se devuelve a la urna. A continuacion, se vuelve a extraer una bola al
azar de la urna.

a) ;Cual es la probabilidad de que las dos bolas extraidas sean de distinto color?

b) ;Cual es la probabilidad de que la primera bola extraida fuera negra, sabiendo que
la segunda ha sido blanca?

Resolucion




Llamamos B1 y B2 a sacar bola blanca en 17 y 2" extraccion, Analogamente N1 y N2 a sacar negra en
1" v 2% extraccion.

a) Para sacar dos bolas de distinto color deben ser una blanca v la otra negra, pudiendo ser la 1°
blanca y 2" negra o 1® negra y 2" blanca.
P(Dos bolas de distinto color) = P(BINN2)+ P(NINnB2)=
= P(B1)P(N2/B1)+ P(N1)P(B2/N1)={Miramos el diagrama de arbol} =
4 4
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b) Es una probabilidad a posteriori. Aplicamos el teorema de Bayes.

P(N1/B2) Sallsi, P(N1)P(B2/N1)
ST p(B2) T P(BI)P(B2/Bl)+ P(N1)P(B2/N1)
4 2
= E 8 JOB
_E.E‘i.g_ 43—().6>
67 65

42) En una empresa fruticola, la produccion por arbol sigue una distribucién normal
de media 54,3 kg y desviacion tipica de 6,5 kg.

a) ;Cual es el porcentaje de arboles que producen mas de 57 kg?

b) ;/Qué porcentaje de arboles producen entre 50y 57 kg?

c) Si se escoge al azar un arbol que esta dentro del 70% de los arboles que menos
producen, ;cuantos kilogramos deberia producir como mucho?

Resolucion

a. x: produccisn (kg) del arbol

oo N (i) {u:54,3kg

o=06,5kg
p(z > 57) :p(:> 52) =p (> 0415) =1—p(= < 0,415) =

57-543
abla
=1-0,661=0,339=| 33,9%

b. p(50 <z <57)=p(x<57) —p(z<50)=1-p(z> 57)—p(z<: 50;4,3) _

= 0,661 —p (z < —0,6615) = 0,661 — (1 —p (2 < 0,6615)) = p (2 < 0,6615) — 0,339 —
— 0,746 — 0,339 = 0,407 = | 40.7%
¢ p(z<20)=07—>2=05244=222; 20=543+0,5244-6,5~ [ 57,71 kg

tabla

592) En un garaje hay 30 aparcamientos. En cada aparcamiento puede encontrase o no
un automovil, con independencia de lo que ocurra en los otros. Si la probabilidad de
que un aparcamiento esté ocupado es de 0,4, se pide:

a) Identifica y describe este modelo de probabilidad.

b) Halla la probabilidad de que cierto dia haya 8 automodviles aparcados. (sin
calculos)



c) Halla la probabilidad de que un dia haya entre 10 y 20 automdviles aparcados.
Resolucion
a. : n°de coches aparcados
p = 0,4 probabilidad de plaza ocupada; g=1—-p=1-04=10,6
n = 30 aparcamientos (plazas)
n =30
p=04

La variable z se distribuye de | forma binomial | ;  ~ B(n,p) : {

30 "
b. p(z=8)= ( ) piq? = 220 450,62 ~ [ 0,05049

8

p=n-p=30-04=12

o= /n-p-q=+/30-0,4-0,6 ~ 2,6833
9,5-12 20,5-12

p(10 <z <20)=p(9,5 <z’ <20,5) :P(m <z< m) =

=p(—0,932 < 2<3,168) =p(z < 3,168) —p (2 < —0,932) =

=p(2<3,168) — (1 —p (=< 0,932)) = 0,9992 — (1 —0,8243) = [ 0,8235

tabla

o Aproximacisn a la Normal: 2" ~ N (u, o) : {

Puntuacion



